



## Віктору Валентиновичу Корнієнку — 50

**В**іктору Валентиновичу Корнієнку, директорі територіального медичного об'єднання «Дерматовенерологія» у м. Києві, виповнилося 50 років.

Народився Віктор Валентинович 22 червня 1966 року в Києві.

У 1983 році закінчив столичну середню школу № 105. З юнацьких років активно займався велоспортом. Був членом збірної команди України і СРСР. Багаторазовий переможець і призер міжнародних і всесоюзних змагань. Дворазовий чемпіон України.

У 1984—1986 роках служив у лавах Радянської армії. 1987-го вступив до Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, який закінчив у 1993-му за спеціальністю «Лікувальна справа». У 1994—1995-му навчався в інтернаті за спеціальністю «Дерматовенерологія».

Від 1995-го й до сьогодні трудова діяльність Віктора Валентиновича пов'язана з Київським міським шкірно-венерологічним диспансером.

Від 1995 до 2014 року працював лікарем венерологічного відділення, від квітня 2014 до 2015-го — в. о. завідувача венерологічного відділення ТМО «Дерматовенерологія» в м. Києві, а від листопада 2015-го — в. о. директора згаданого товариства.

У грудні 2015 року Віктор Валентинович Корнієнко очолив ТМО «Дерматовенерологія».

Ювіляр має вищу кваліфікаційну категорію за спеціальностями «Дерматовенерологія» та «Організація охорони здоров'я». Постійно підвищує професійний рівень. Бере активну участь у розробці проектів з оптимального реформування дерматовенерологічної служби. Постійний учасник науково-практичних конференцій Української асоціації лікарів дерматовенерологів і косметологів. У квітні 2016 року обраний заступником голови Київського осередку УАЛДВК. Толерантний, людяний, доброзичливий у спілкуванні з колегами та пацієнтами. Здобув заслужений авторитет та повагу серед професійної спільноти лікарів-дерматовенерологів Києва й України.

*Президія УАЛДВК, співробітники ТМО «Дерматовенерологія» в м. Києві, редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології» щиро вітають Віктора Валентиновича з ювілеєм та бажають йому міцного здоров'я, наснаги й нових здобутків на професійній ниві.*